



**ORSZÁGOS ORVOSI ÜGYELET EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÓ
KÖZHASZNÚ NONPROFIT KORLÁTOLT FELELŐSÉGŰ TÁRSASÁG**

4031 Debrecen, István út 6.
Telefon: 06-52 / 783-511, Fax: 06-52 / 787-531
e-mail: titkarsag@orvosiuigyeltkht.hu

Szeghalom Város Önkormányzata
5520 Szeghalom Szabadság tér 4-8.

Tárgy: tájékoztatás

Macsári József Polgármester Úr
részére

Tisztelt Polgármester Úr!

Alulírott Dr. Kissné Dr. Legeza Zsuzsa, mint az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. ügyvezetője, a jelen járványügyi helyzetben heti rendszerességgel tájékoztatni kívánom Önöket, mint megbízó Önkormányzatokat, a koronavírus járvány ügyeleti aktualitásairól, felmerülő kérdésekről, az ügyeletben megjelentek esetleges fertőzéséről, illetve, hogy az ügyeleti központ és a hozzá tartozó településeken milyen terhelés mellett folyik az egészségügyi munka.

Az elmúlt időszakban az egészségügyben dolgozó kollegákra fokozódó fizikai és szellemi nyomás hárult. A terhelésük fokozódása megmutatkozik az egyre nagyobb betegforgalom mellett abban is, hogy minden nap egyre nehezebb szituációban kell helyt állnunk.

A feladatellátás kapcsán számos rendkívüli kiadás jelentkezik.

Így a járvány miatt az alapellátási ügyeletekben is plusz védőeszközök, fertőtlenítőszeres beszerzéséről illetve a humán erőforrás többlet finanszírozásáról is kell Társaságunknak gondoskodni. Ezen **rendkívüli kiadások** az elmúlt hónapokban jelentősen emelkedtek, mivel a védőeszközöket a járvány előtti ár sokszorosáért tudjuk csak beszerezni. A **humán erőforrás** díjazásának emelésére is ezért van szükség, hogy biztosítani tudjuk a járványra való tekintettel a zökkenőmentes ügyeleti ellátást.

Összességében a plusz kiadások nagy terhet jelentenek, és társaságunknak nagyon feszes működést kell biztosítani, hogy egyensúlyunkat megőrizzük.

Közreműködőink a feladatellátást magas szakmai színvonalon, sokszor ember feletti energiával végzik. Ma nagy érték a kitartás, lojalitás és a lelkiismeretesség.

A járványügyi helyzetben az orvos-beteg találkozások minimalizálása érdekében meghozott kormányzati intézkedések hatására Központi Diszpécser szolgálatunkhoz tömegesen érkeznek hívások, melyeknek kezelése sokszor emberfeletti feladatot ró kollegáinkra.

Településközpontban az április 20-26-ig héten ellátott betegek száma: 13 fő

A diszpécserközpont által az április 20-26-ig héten fogadott hívások száma: 3.480 db

Covid gyanús esetek: 0 fő

Cégünk ezen nehezített járványügyi helyzetben is helytáll, meg tesz mindent a település lakosságáért!

Engedjék meg, hogy újra megköszönjük segítségüket, a védőfelszerelések támogatása kapcsán, és jelezzük, hogy egy elhúzódó járványhelyzet esetén továbbra is számítunk segítségükre!

Kérjük, hogy amennyiben a heti tájékoztató vonatkozásában van olyan információ, mellyel kiegészíteni szeretnék a tájékoztatást, jelezzék felénk, és a következő heti összefoglalóban azokat is beillesztjük.

Debrecen, 2020. április 27.

A további sikeres együtt működésben bízva, tisztelettel:?

ALLIANCE ORVOSI ÜGYELET
NEMERGETT KFT.
1121 Budapest, István út 6.
Adószám: 20612469-2-09
Regisztrációs szám: 09-09-017078
Cégjegyzékszám: 09-09-017078
Cégazonosító: 18001-00000043-83210005

Dr. Kissné Dr. Legeza Zsuzsa

Dr. Kissné Dr. Legeza Zsuzsa

ügyvezető